



红太阳酒业

图文 2014

济宁两会
专题报道

两会聚焦

济宁市委书记马平昌参加产业转型升级座谈会时说

好企业家一定要志存高远

本报济宁1月10日讯(记者 贾凌煜)“产业转型升级是大势所趋,我们在转型发展上要有计划,加快形成新的经济发展理念,只有抢占先机,才能掌握转型主动权。还要注重从济宁实际出发,避免好高骛远。”10日上午,在“打好转调创攻坚战,大力推进产业转型升级”专题座谈会上,济宁市委书记马平昌这样说。

“打造经济升级版,煤炭开采、燃煤等行业需要将深加工作为调整重点,国有大型企业必须放缓增速,抓住机遇进行改革创新。”济宁市政协常委、兖矿集团有限公司副总经理李伟谈到如何优化集团产业布局时说。

马平昌说,目前,济宁的农业产业结构占比较高,工业结构产品结构不合理,第三产业占比低于全省平均水平。“我们应该看到济宁在转型升级中面临的五大机遇和条件,要抓住这些机遇,坚定信心,全力以赴打好转方式调结构攻坚战,切实走好依靠资源起步、凭借转型跨越的路子。”对此,马平

昌要求到场的企业负责人要好个带头。

“每一位企业负责人要志存高远,推进转型升级必须从济宁实际出发。目前,济宁经济结构不够优,总量不大、生态环境压力大。”马平昌表示,在产业转型升级中必须坚持四个并重,分别是做大经济总量与提高均量、提升质量并重,高新技术与传统提升并重,投资拉动与创新驱动并重,借助外力与激活内力并重。

马平昌强调,在转型发展过程中,企业千万不要好高骛远,要学会双赢多赢的思维,要把握提升科技创新能力作为核心要素。同时,要把企业管理紧紧抓在手上,重视企业人才流动建设,做到对企业负责,对社会负责。做到放心、安心、舒心、用心,加快发展,企业发展好了,在自己赚钱的同时,也赢得群众的口碑。

在会上,政协委员们还围绕拉长产业链条、发展循环济宁、加快发展商贸物流业、提升发展质量、增强发展后劲、创造良好营商环境等畅所欲言。



济宁市委书记马平昌在座谈会上讲话。本报记者 张晓科 摄

政协常委、济宁能源发展集团党委书记乔志猛

鼓励发展煤炭物流和非煤项目

“今后济宁应更加重视支持传统煤炭产业向煤炭物流、非煤项目转变。”在座谈会上,乔志猛开门见山,针对煤炭行业转型升级提出了自己的建议。

乔志猛说,煤炭物流业发展空间十分广阔。2014年底晋煤东运线路将开通,济宁需要抓住这个机遇,与生产地形成合同合作关系,利用周边地区稀缺的煤炭种类,建立煤炭集散地,同时可以利用京杭大运河水路往

南方运送煤炭。

对煤炭绿色开采采取保护措施,目前保护以充填为主,但这项保护措施成本较高。去年煤炭形势发展巨变,有些企业没能很好地完成这项工作。另外,煤炭资源压覆情况较为严重,随着下一步城市化的发展,对煤炭压覆压力将增大,今后发展中新建项目在坚持保护为主的同时,需避免煤炭压覆。

政协委员、
山东巴苏姆投资控股
有限公司董事长张作磊
**科技孵化中心
能否设到上海**

“我们公司在上海拥有资产管理和金融服务公司,通过接触看到在上海的一些高科技项目,但部分项目暂时不会到济宁投资,济宁能否在上海建立科技孵化中心。”张作磊称,目前杭州市已有先例,如果济宁能够做到这点,可以吸引更多科技项目,生产项目也有可能落地到济宁。

济宁部分企业在外地有研发中心、运营中心,但有更多企业没有做到这一步,如果能在上海设立低成本的研发中心,则更有利于企业发展。

张作磊称,近几年他看到,虽然陆续有银行来到济宁开设分行,在金融行业上取得了不小的突破,但济宁的金融环境整体较为薄弱。另外济宁有十几支创业基金,这都是可喜的。像长三角一些城市对创业项目扶持力度比济宁大的多,建议以后探索更多创业扶持优惠项目。

本报记者 贾凌煜

齐鲁晚报·今日运河

携红太阳酒业 · 祝济宁两会 圆满成功!

圆满成功!